

# Про районний бюджет на 2017 рік

рішення Теофіпольської районної ради 23 грудня 2016 року № 1-9/2016

Розглянувши подання голови Теофіпольської районної державної адміністрації, відповідно до Бюджетного кодексу України, керуючись пунктом 17 частини першої статті 43 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", районна рада

ВИРІШИЛА:

1. Визначити на 2017 рік:

- доходи районного бюджету у сумі 264 428 424 гривні, в тому числі доходи загального фонду районного бюджету 262 150 982 гривні, доходи спеціального фонду районного бюджету 2 277 442 гривні згідно з додатком № 1 до цього рішення;

- видатки районного бюджету у сумі 264 428 424 гривні, в тому числі видатки загального фонду районного бюджету 260 650 982 гривні, видатки спеціального фонду районного бюджету 3 777 442 гривні;

- профіцит районного бюджету у сумі 1 500 000 гривень, в тому числі загального фонду обласного бюджету 1 500 000 гривень згідно з додатком № 2 до цього рішення.

- дефіцит спеціального фонду районного бюджету у сумі 1 500 000 гривень, джерелом покриття якого визначити передачу коштів із загального фонду до бюджету розвитку спеціального фонду, згідно з додатком № 2 до цього рішення.

2. Затвердити бюджетні призначення головним розпорядникам коштів районного бюджету на 2017 рік у розрізі відповідальних виконавців за бюджетними програмами, у тому числі по загальному фонду 260 650 982 гривні та спеціальному фонду 3 777 442 гривні згідно з додатком № 3 до цього рішення.

3. Визначити оборотний касовий залишок бюджетних коштів районного бюджету у сумі 100 000 гривень.

4. Затвердити на 2017 рік перелік об'єктів, фінансування яких буде здійснюватися за рахунок коштів бюджету розвитку згідно з додатком № 5 до цього рішення.

5. Затвердити на 2017 рік резервний фонд районного бюджету у сумі 100 000 гривень.

6. Затвердити перелік захищених статей видатків загального фонду районного бюджету на 2017 рік за їх економічною структурою відповідно до статті 55 Бюджетного кодексу України:

оплата праці працівників бюджетних установ;

нарахування на заробітну плату; придбання медикаментів та перев'язувальних матеріалів; забезпечення продуктами харчування;

оплата комунальних послуг та енергоносіїв;

поточні трансферти населенню; поточні трансферти місцевим бюджетам.

7. Затвердити в складі видатків районного бюджету кошти на реалізацію місцевих (регіональних) програм у сумі 993 500 гривень згідно з додатком № 4 до цього рішення.

8. Надати право управління фінансів Теофіпольської районної державної адміністрації Хмельницької області отримувати

ти позики на покриття тимчасових касових розривів районного бюджету, пов'язаних із забезпеченням захищених видатків загального фонду, в першу чергу на оплату праці працівників бюджетних установ та нарахування на заробітну плату, придбання продуктів харчування та медикаментів, оплату комунальних послуг та енергоносіїв, які відповідно до статті 43 Бюджетного кодексу України в обов'язковому порядку покриваються Головним управлінням Державної казначейської служби України у Хмельницькій області в межах поточного бюджетного періоду за рахунок коштів єдиного казначейського рахунку на договірних умовах без нарахування відсотків за користування цими коштами з обов'язковим їх поверненням до кінця поточного бюджетного періоду.

9. Установити, що у загальному фонді районного бюджету на 2017 рік до доходів належать надходження, визначені ст.64 Бюджетного кодексу України.

10. Установити, що джерелами формування спеціального фонду районного бюджету на 2017 рік у частині доходів є надходження, визначені ст.691 Бюджетного кодексу України.

11. Дозволити управління фінансів Теофіпольської районної державної адміністрації Хмельницької області при надходженні в міжсесійний період трансфертів з Державного бюджету України, обласного бюджету (дотацій, субвенцій) понад обсяги, враховані в районному бюджеті на 2017 рік, збільшувати (зменшувати) обсяг доходів та видатків районного бюджету на суму трансфертів, одержаних з Державного бюджету України, обласного бюджету та проводити розподіл зазначених трансфертів між головними розпорядниками коштів районного бюджету з послідовним затвердженням на сесії районної ради.

Зазначені зміни вважати змінами, внесеними до районного бюджету на 2017 рік.

12. У разі розподілу (перерозподілу) обсягів дотацій, субвенцій дозволити управління фінансів Теофіпольської районної державної адміністрації Хмельницької області в міжсесійний період вносити зміни у міжбюджетні трансферти та проводити зміни обсягів зазначених трансфертів між головними розпорядниками коштів районного бюджету, бюджетами сіл, селищ з послідовним затвердженням на сесії районної ради.

Зазначені зміни вважати змінами, внесеними до районного бюджету на 2017 рік.

13. У процесі виконання районного бюджету за об'єктованим поданням головного розпорядника коштів районного бюджету управління фінансів райдержадміністрації у межах загального обсягу бюджетних призначень за функціональною класифікацією здійснює перерозподіл бюджетних асигнувань, затверджених у розписі бюджету та кошторисі в розрізі економічної класифікації видатків бюджету.

У межах загального обсягу бюджетних призначень головного розпорядника бюджетних коштів перерозподіл видатків за функціональною класифікацією, а також збільшення видатків розвитку за рахунок зменшення інших видатків здійснюються управлінням фінансів, погодженим з постійною комісією районної ради з планування бюджету, фінансів та економічної політики.

14. Якщо після прийняття районною радою рішення про районний бюджет на 2017 рік повноваження на виконання функцій передається відповідно до законодавства від одного головного розпорядника бюджетних коштів до іншого головного розпорядника бюджетних коштів, дія бюджетного призначення не припиняється і застосовується для виконання тих самих функцій чи послуг іншим головним розпорядником бюджетних коштів, якому це доручено.

Передача бюджетних призначень здійснюється за рішенням районної державної адміністрації, погодженим з постійною комісією районної ради з планування бюджету, фінансів та економічної політики.

15. Дозволити управління фінансів районної державної адміністрації в міжсесійний період у разі скасування, збільшення або зменшення Законом України «Про Державний бюджет України на 2017 рік» базової дотації, медичної та освітньої субвенцій та інших субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам вносити зміни в обсяг доходів і видатків районного бюджету та планові призначення по міжбюджетних трансфертах.

16. На виконання вимог статті 20 та пункту 18 Прикінцевих та перехідних положень Бюджетного кодексу України встановити застосування програмно-цільового методу у бюджетному процесі на рівні районного бюджету починаючи із його складання на 2017 рік.

17. Розпорядником коштів районного бюджету та рекомендувати селищним, сільським радам забезпечити в першочерговому порядку потребу в коштах на оплату праці працівників бюджетних установ відповідно до встановлених законодавством України умов оплати праці та розміру мінімальної заробітної плати, на проведення розрахунків за електричну та теплову енергію, водопостачання, водовідведення, природний газ та послуги зв'язку, які споживаються бюджетними установами. Затвердити ліміти споживання енергоносіїв у натуральних показниках для кожної бюджетної установи, виходячи з обсягів відповідних бюджетних асигнувань.

18. Додатки 1 - 5 до цього рішення є його невід'ємною частиною.

19. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань планування бюджету, фінансів та економічної політики (голова комісії Пицюк В.В.)

**Андрій ПЕТРИНЮК,**  
голова районної ради

# свіча пам'яті

Звістка про смерть **ВОЛОДИМИРА ПРОКОПОВИЧА ЗАЙВЕНКА** приголомшила, гострим болем вдарила у серця всіх, хто знав цю людину – учасника бойових дій у Другій світовій війні, військовика - представника тієї гвардії, який пішов за покликком серця служити рідній Батьківщині. Він віддав Армії 30 років свого життя. Яку б посаду не займав, завжди прагнув жити посправедливо, намагався допомогти молодій зміні досконало освоїти бойову техніку, засвоїти ази армійської школи.

Народився Володимир Прокопович Зайвенко 12 серпня 1927 року в м. Ананьєві Одеської області. До війни закінчив 7 класів середньої школи. Після звільнення території Одещини від німецько-фашистських загарбників у грудні 1944 року був призваний до Радянської Армії. Фізично загартованого юнака направили у снайперську школу. Із березня 1945 року Володимир Прокопович у складі підрозділу школи доставляв до місць призначення вагони з боєприпасами. У дорозі під час транспортування зброї неодноразово ешелон потрапляв під обстріли та бомбардування німецької авіації. Його характер загартувала війна.

Володимир Зайвенко за свою тривалу військову службу пройшов шлях від рядового солдата до полковника. Займав ряд командирських посад. Закінчив військову службу на посаді заступника райвійськкома і начальника першого відділення в Теофіпольському райвійськкоматі.

У 1961 році виконував інтернаціональний обов'язок на Кубі.

У свій час закінчив Чернівецьке військове училище на Львівській автодорожній технікумі.

За покликком серця прийшов працювати у районну ветеранську організацію. Неодноразово



обирався її членом. Був і членом президії районної ради.

Своєю наполегливістю, умінням вирішувати нелегкі проблеми він заслужив повагу серед людей не тільки старшого покоління, а й молоді, владних структур району.

Про його бойові справи свідчать ратні нагороди – орден Вітчизняної війни та «За мужність», медаль «За бойові заслуги», більш, як два десятки ювілейних державних відзнак.

Особливо глибокий слід залишила багаторічна активна діяльність Володимира Прокоповича у районному самодіяльному народному хорі ветеранів війни, праці та військової служби.

Багато інших справ, зроблених в ім'я благополуччя і життєдіяльності ветеранів, інших людей, будуть йому гарним пам'ятником на довгі роки.

Нехай земля йому буде пухом, а душі – вселенський простір.

**Районна рада ветеранів, президія районної ради організації ветеранів України**

## Дякую за милосердя та людяність

Старість - це той відрізок життя людини, коли вона потребує особливої уваги і милосердя. У повсякденному житті особливо потребують цієї турботи самотні люди. Так склалося, що свій прихисток на схилі літ я отримала в Базалійському будинку-інтернаті громадян похилого віку та інвалідів. Відгукнувся на моє прохання, посприяв його вирішенню Володимир Довжук, депутат районної ради, керівник приймальні народного депутата України Андрія Шиньковича.

Висловлюю йому свою щирю подяку, адже така допомога – це неоціненний внесок, відчутна підтримка знедолених та нужденних.

Дуже вдячна і директору Базалійського будинку-інтернату громадян похилого віку та інвалідів Аллі Коломійчук. Тут все організовано так, щоб людина з проблемами здоров'я, з сімейними негараздами, при теперішній нестабільній обстановці у країні не почувала себе самотньою та зневаженою. Працівники обслуговуючого персоналу – це люди з добрим серцем, що намагаються оточити турботою, підтримати теплим словом всіх мешканців інтернату.

То ж дякую вам за ваше милосердя та людяність. Хай вам Бог посилає здоров'я, радість, щастя та мир.

**Марія КРІВОШЕЙ, переселенка із Донецька, дитина війни**

## І відмінний фахівець, і чудова людина

Саме таким є стоматолог Олександр Якович Сивак, який працює у Новоставецькому зубному кабінеті. Має він щиро душу і золоті руки. Про те, як бояться йти лікувати зуби не тільки діти, але й дорослі, зайвий раз розповідати не треба. Але зубний біль настільки буває нестерпним, що ми змушені звертатися до стоматологів. Ось саме Олександр Якович вже одним словом і теплим поглядом полегшує його. Вміє він знайти підхід до всіх, особливо до дітей, які стають у його кабінеті спокійними і не бояться сідати у стоматологічне крісло.

До Олександра Яковича завжди черга, бо ідуть до нього люди з усієї округи. Навіть з Іспанії приїжджав однокласник зуби вставляти. Ми щиро вдячні нашому лікарю за його людяність, доброту і професіоналізм, а також всім, хто подбав про відкриття у нашому селі такого необхідного кабінету.

**Галина ФЕСУН, с.Новоставці**

**Теофіпольська селищна рада оголошує конкурс з визначення виконавця послуг із збирання та вивезення твердих побутових відходів в селищі Теофіполь. За додатковою інформацією звертатися: смт.Теофіполь, вул.Небесної Сотні,34 або за тел. 3-04-14**